

客厅大作战,抱着电视凉爽一夏

“吹着空调,来下‘葛优躺’,点播个高清大片,这才是高温天气的正确打开方式。”今夏,在家避暑成为大多数消费者的首选,智能互联网也因此成为家庭休闲娱乐的重要方式,智慧客厅的重要性呼之欲出。在运营商大力度的超清电视机顶盒优惠政策的助力下,新一轮客厅大作战正火热进行中。
郑州晚报记者 李冬生



4K电视“复活”

赵梅一回到家,就迫不及待地打开电视,不仅是为了追剧,也为了4K电视的超清视听体验。“我现在宽带免费,4K超清电视业务免费,还有8GB的流量,这个夏天我有了新的避暑方法。”赵梅开心地说,“无论是手机看剧,还是电视点播,都能轻松搞定。”

上个月,赵梅在《郑州晚报》上看到了郑州移动“和家庭,能省会赚”的宣传画面,第二天就去移动营业厅办理了该业务。“我办理了一部华为Mate8,在移动营业员的建议下,参加了流量买1得3活动,虽然选择的是128元的4G全国套餐,移动每月赠送48元,实际上只需交80元。”赵梅告诉我们,她得到的优

惠非常多,除了4G套餐包含的300分钟语音和2GB流量,还得到了2GB省内流量,2GB省内4G单模流量(连送12个月)、2GB省内4G单模流量(连送6个月),最关键的是也得到了50M光宽带和4K超清电视业务。

“家里的4K电视因此‘复活’了。”赵梅说,“移动高清电视机顶盒上线了4K专区,4K级别的大片可以随意点播,在客厅看电视成了我们家新的避暑方式。”

业内专家表示,4K视频像素分辨率是4096×2160,在该分辨率下消费者可以看清画面中的每一个细节、每一个特写,足不出户就可以享受到震撼的IMAX影院视效。

100元打造新客厅

100元,对于有些人来说,只是一天的生活费,但对于郑州联通来说,却可以打造一个新客厅。

在以往,甄海林下班后,一般都会坐在卧室的电脑前打游戏。但现在,完全不一样了,甄海林也选择和家人一起在客厅看电视,这得益于郑州联通的“智慧沃家”组合套餐。

“每月100元,我们打造了一个全新的智慧客厅。”甄海林说,他在联通营业厅购机时,选择了166元的4G全国套餐,

没想到联通免费赠送了100M宽带和4K超清电视业务,“每月有66元的话费返还,与套餐费冲抵后,每月只需100元。”

“办理免费的4K超清电视业务后,有专门的联通装维经理上门安装,在他的介绍下,我们发现通过沃家电视4K超清电视机顶盒,可以看直播,回放,点播,并且电视点播电影时所需的宽带由专线接入,并不影响手机、电脑使用。”甄海林说,智慧的新客厅,每月只需100元,这样的好事儿可得告诉身边的亲朋好友。

200M宽带的客厅生活

200M宽带的速度有多快呢?“其下载速度可达25MB/S。”运营商相关工作人员表示,“无论您家有几台电脑几部手机同时上网,都不会再有网络堵塞的问题了。”举个例子来说,10M宽带下载一部高清电影大约需要1小时,而200M宽带只需8分钟,下载1部1G高清电影只需1.5分钟。

客厅里4K电视正随意点播着4K超高清电影,卧室里杨骏正在玩大型网络游戏,妻子在用智能手机逛淘宝,儿

子拿着iPad在看熊出没。“虽然家里需要用网的设备这么多,但丝毫不会卡顿。”自从杨骏办理了电信200M宽带,他家变得更加“凉爽”。

“每月实缴140元,即可免费用200M光纤宽带。”电信相关工作人员介绍说,除了200M光纤宽带,还可以得到700分钟全国通话和3GB全国流量,“预存120元分摊话费,也可以免费租用电信电视,不仅能直播、点播,还能回看,再也不用担心错过欧洲杯的比赛了。”



通信资讯
扫码获取

■有问必答 3C疑难找“乐活4G”

在享受通信产品带来的便捷时,您是否遇到过疑问?在使用数码产品带来的乐趣时,您是否遭遇过难题?扫描“乐活4G”二维码,说出您的难题,我们将为您排忧解难。郑州晚报记者 李冬生

@超越自我:无线路由器WiFi信号不好咋回事?

乐活4G:首先,路由器的摆放位置很重要,将路由器尽量放在可见范围,没有墙壁或障碍物阻挡,应把无线路由器放在桌子上或架子上,让其保持一定高度。

其次,要减少其他无线装置的干扰。当你将手机、平板或电脑接上家中的WiFi时,通常在网络选项中会出现很多选择,就是前后左右或上下楼邻居家的WiFi都在选项内。其实,这些无线信号都会互相干扰,并影响家中的无线网络信号。此外,自己家中的其他无线装置也会影响WiFi效率,如微波炉、无线电话等,所以尽可能远离它们。

最后,使用复杂密码,增强路由器安全性,防止被“蹭”。此外,如果有闲置无线路由器的话,不妨考虑通过无线信号中继,或者放大的方式来加强室内的WiFi信号强度。

@开疆拓土jyd:家用中央空调价格都很贵吗?

乐活4G:中央空调进入市场之初,价格确实比较昂贵。但随着规模化生产和细分产品种类增多,中央空调的价格逐渐平民化。

欲打算安装家用中央空调的小伙伴可根据自己的预算和使用要求选择合适价格的机型,对于普通的机型来说,同样功率大小的价位与普通家庭使用的分体变频空调相当,甚至更便宜,但是其性价比更高。需要提醒大家的是,中央空调的安装需要和装修同步,以免造成不便。

■行业资讯 2016郑州展创美妆品类 大展新高度

7月7日至9日,由中国百货商业协会、《中国美妆》杂志主办的2016中国美妆(郑州)交易会(简称“郑州展”)在郑州国际会展中心举办。据统计,去年郑州展3天的参观人次超6万人次。在去年的基础上,今年郑州展通过品类上的进一步优化,以及6000人群星演唱会、新锐百强连锁颁奖盛典、电商论坛等创新环节加持,观展人次再创新高,优质代理商和中大型连锁群体占据半壁江山。从2014年至今,郑州展已步入第三个年头。品类展、模式展、娱乐展、创新展、趋势展,各种标签加身的郑州展不断拓展展会边界,令中国美妆行业的展会格局焕然一新。李冬生

甲方乙方渠道网 论道IT产业互联网

近日,为促进行业转型升级,甲方乙方渠道网携手河南省计算机行业协会、北京大三生集团在郑举办“河南IT产业新生态论坛”,与河南IT行业近300位精英共聚一堂,论道IT产业互联网。据介绍,甲方乙方渠道网从功能上实现了一站式下单、发货、结算、售后,从而达到提高商家交易效率,降低经营成本的目的。2015年底,甲方乙方渠道网获得河南省计算机行业协会授予的“2015年度行业创新奖”。同时,网站也成为郑州市政府17个重大推介项目之一,成为由河南省政府主办的“2015互联网+”开放合作大会现场签约的重点项目。李冬生 陶方凤

空调热销季,这些概念你得了解

炎炎夏日,新一轮“空调季”到来,永乐、国美、苏宁、五星等家电卖场推出一波接一波的空调优惠,价格直降、赠券抵现、闭店销售,各式的优惠活动使消费者迎来最佳购买时机。然而想要在纷繁的选择中找到一款自己喜欢且性价比高的空调,你需要了解下面的几个概念。郑州晚报记者 李冬生

什么是空调匹数?

许多消费者在选购空调时都很关心空调制冷量的指标,但对1匹、1.5匹、大1匹、大1.5匹等名称并不理解。其实,用“匹”的概念来描述空调输出制冷量的大小是很模糊的。

“匹”原先是指压缩机电机的输出功率,1匹空调器压缩机电机的输出功率为735W。就目前市场而言,1匹机其实已是指输出冷量为2500W左右的空调器,1.5匹机指的是输出冷量为3500W左右的空调器,2匹机是指输出冷量为5000W左右的空调器。注意,这里的2500W,3500W,5000W并不是空调的输出功率,而是指输出冷量。

针对具体房间而言,1匹机适用于14平方米左右的房间;1.5匹适用于18平方米左右的房间;2匹机适用于30平方米左右的房间。

变频与定频怎么选?

家用空调分为变频和定频两类,且后者价格通常更实惠。但是,同一匹数的空调调节室内气温的能力,变频空调大于定频空调。

同时,变频空调的持续低频运行既无频繁开机的冲击电流,又不像定频空调那样长时间的高功率运行,更没有很耗电的电辅助加热元件,所以,变频空调比定频空调节能省电。

需要注意的是,变频空调虽然能

这两个指标需留意

能效比:指空调器在制冷运行时,制冷量与有效输入功率之比。该数值的大小反映出空调器产品的节能情况。能效比数值越大,表明所需要消耗的电功率就越小,耗电量也就相对越少。

省电,但消费者购买时一定要分清是“直流变频”还是“交流变频”。直流变频压缩机的效率比交流变频压缩机高10%~30%,噪音也可以降低5至10分贝。

此外,不同的空调的节能效果是不同的,空调的能效比=制冷量÷制冷功率,通过公式计算可知,在同一匹数下,能效比高的空调比能效比低的空调更加节能省电。

制冷量:是消费者选购空调器产品的重要依据,制冷量过小,达不到预定的降温效果;制冷量过大,会造成资源浪费。国家标准规定,制冷量的实测值应不小于额定值的95%。